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ATA DA 9a REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E
JUSTIÇA, DA la SESSÃO LEGISLATIVA, DA 1a LEGISLATURA DA CÂMARA
LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL,REALIZADA EM 19 DE MAIO DE 2015.

Aos dezenove dias do mês de maio de 2015, às onze horas e cinco minutos, na sala
de reuniões das Comissões da CLDF, a Presidente da Comissão, Deputada Sandra
Faraj, abriu a Nona Reunião Ordinária da Comissão. Presentes o Deputado Raimundo
Ribeiro e o Deputado Bispo Renato Andrade. A Presidente comunicou a ausência
justificada dos Deputados Chico Leite e Robério Negreiros. Dando início aos trabalhos,
a Presidente solicitou que os comunicados fossem feitos ao final da reunião. Foram
aprovadas, por três votos favoráveis e duas ausências, as seguintes atas: Ata da 6a
Reunião Ordinária, realizada em 28/04/2015, Ata da 7a Reunião Ordinária, realizada
em 05/05/2015 e a Ata da 8a Reunião Ordinária, realizada em 12/05/2015. Ato G
contínuo, foi apreciado o Item 01- PL 874/2012, de autoria do Deputado Agaciel 25.
Maia e relatoria do Deputado Bispo Renato Andrade, que "inclui no Calendário Oficial •
de Eventos do Distrito Federal o Dia do Bombeiro Civil e dá outras providências".
Parecer: pela Admissibilidade (Parecer 3 CO). Resultado: Aprovado o parecer pela
Admissibilidade (Parecer 3 CO) por três votos favoráveis e duas ausências. Item 02
- PL 941/2012, de autoria do Deputado Agaciel Maia e relatoria do Deputado Bispo
Renato Andrade, que "torna obrigatória, no âmbito das unidades da Rede Pública de
Saúde do Distrito Federal, a realização de exame antialérgico em pacientes que irão
receber dosagem de medicamentos, no interior de hospitais e prontos socorros do
Distrito Federal". Parecer: pela Admissibilidade na forma do Substitutivo (Emenda 1
CO). Resultado: Aprovado o parecer pela Admissibilidade, por três votos favoráveis e
duas ausências, na forma do Substitutivo (Emenda 1 CO). Item 03 - PL 10/2015,
de autoria do Deputado Júlio César e relatoria do Deputado Bispo Renato Andrade,
que "institui e inclui no Calendário Oficial de Eventos do Distrito Federal o Dia das Artes
Marciais". Parecer: pela Admissibilidade. Resultado: Aprovado o parecer pela
Admissibilidade por três votos favoráveis e duas ausências. Item 04 - PL 308/2015, l/I
de autoria dos Deputados Rodrigo Delmasso e Raimundo Ribeiro, sendo relator o -~
Deputado Bispo Renato Andrade, que "institui o Código Disciplinar Penitenciário do
Distrito Federal". Parecer: pela Admissibilidade e Aprovação. Resultado: concedi~do
vista da proposição à Deputada sandra Faraj. Item 05 - PL 131/2015, de autori
do Deputado Ricardo Vale e relatoria do Deputado Chico Leite, que "dispõe sobre
eleição indireta para Governador e Vice-Governador, prevista no art. 94, !i 1°, da ei
Orgânica do Distrito Federal". Parecer: pela Admissibilidade e Aprovação. Resultad :
Concedido vista da proposição ao Deputado Raimundo Ribeiro. Nesse momen o
assumiu a presidência o Deputado Raimundo Ribeiro, que colocou em Pil.uta<tIt
06 - Emenda Substitutiva nO 01 - CAS ao PL 1626/2013, de"eutoria o
Deputado Wellington Luiz e relatoria da Deputada Sandra Faraj, que "disp e so e a
inclusão no Calendário Oficial do Distrito Federal o Dia do Profissiona • sit
ser comemorado anualmente, no dia 25 de setembro". Parecer: pela Admis ibilidade
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da Emenda Substitutiva nO 01 - CAS. Resultado: Aprovado o parecer pela
Admissibilidade da Emenda Substitutiva nO01 - CASpor três votos favoráveis e duas
ausências. Após a apreciação desse item, assumiu a presidência o Deputado Bispo
Renato Andrade, que colocou em pauta o Item 07 - PL135/2015, de autoria da
Deputada Sandra Faraj e relatoria do Deputado Raimundo Ribeiro, que "institui e inclui
no calendário oficial de eventos do Distrito Federal o Dia do Síndico". Parecer: pela
Admissibilidade. Resultado: Aprovado o parecer pela Admissibilidade por três votos
favoráveis e duas ausências. Item 08 - PDL191/2013, de autoria da Deputada
Luzia de Paula e relatoria do Deputado Raimundo Ribeiro, que "concede o Título de
Cidadão Benemérito de Brasília ao Senhor Edilson Enedino das Chagas". Parecer: pela
Admissibilidade. Resultado: Aprovado o parecer pela Admissibilidade por três votos
favoráveis e duas ausências. Nesse momento, reassumiu a presidência a Deputada
Sandra Faraj, que colocou em pauta o Item 09 - PDL001/2015, de autoria do
Deputado Rodrigo Delmasso e relatoria do Deputado Bispo Renato Andrade, que
"concede o Título de Cidadã Honorária de Brasíliaà Senhora Katiele de Bortoli Fischer".
Parecer: pela Admissibilidade. Resultado: Aprovado o parecer pela Admissibilidade por
três votos favoráveis e duas ausências. Nessemomento, compareceu à reunião da CO
o Deputado Rodrigo Delmasso, que fez uso da palavra, ocasião em que defendeu a
agradeceu a aprovação do supramencionado PDL001/2015. Em seguida, o Deputado
Raimundo Ribeiro fez uso da palavra, ratificou o discurso do Deputado ROdrigo
Delmasso e criticou a burocracia administrativa, que: "prejudica a vida das pessoas".
De igual modo, a Deputada Sandra Faraj comungou das declarações do Deputado
Raimundo Ribeiro. Por fim, o Deputado Bispo Renato Andrade também ratificou o
discurso do Deputado Rodrigo Delmassoe criticou a atuação estatal que derrubara as
casas dos moradores do Condomínio Nova Jerusalém. Assim, após o uso da lavra \
pelos parlamentares, não havendo mais nada a tratar, a Deputa a Sandr araj \
encerrou a reunião às onze horas e trinta e oito minutos. Eeu, Eduard Mirafld elis, ~
Secretário da Comissão de Constituição e Justiça da Câmara Legisla va do if-" o
Federal, lavrei a presente ata que, depois de lida e assinada pela Presl en
demais Deputados membros desta Comissão, será enviada à pu" -

DEPUTADAS-~{ARAJ
preSide~~~ t6


	00000001
	00000002

